



世界观



名导之死 背后隐情

《怦然心动》导演与妻子被杀 儿子作为嫌疑人出庭

当地时间14日下午,美国洛杉矶布伦特伍德一处高档住宅发生一起凶案。警方接到报案后赶赴现场,发现一男一女两人身上有刀伤,已无生命体征。

洛杉矶消防局确认死者分别为78岁男性和68岁女性。据执法部门消息人士透露,死者身份确认为好莱坞知名导演罗伯·赖纳及其妻子米歇尔。法医确定他们的死亡日期就是14日当天,并定性为他杀。他们32岁的儿子尼克·赖纳因涉嫌谋杀被警方逮捕,17日出庭未认罪。

儿子首次出庭但没有认罪

洛杉矶县地方检察官办公室宣布,32岁的尼克·赖纳因涉嫌持刀刺杀其父母致命,被控两项一级谋杀罪,同时面临一项使用刀具的特殊指控。

该指控可被判处终身监禁不得假释或死刑,目前检察官尚未决定是否寻求死刑。尼克·赖纳目前被拘留且不得保释,正接受标准程序的医疗检查,提审日期将另行确定。洛杉矶知名律师艾伦·杰克逊(曾代理凯文·史派西、哈维·韦恩斯坦等客户)已确认将代表尼克·赖纳应诉。

当地时间17日,尼克·赖纳首次出庭。他当天放弃了认罪的权利,而下一次提审听证会定于明年1月7日举行。他届时有可能认罪。如果他拒不认罪,案件可能会进入审判程序。

美国一名刑事辩护律师表示,两次出庭的时间差,可能是为了给被告人留出时间进行精神鉴定。“精神鉴定通常在提审前进行,以确定他是否适合接受审判。”前检察官、现刑事辩护律师塞思·祖克曼说道。

在即将于1月7日举行的听证会上,尼克·赖纳可以进行答辩。但如果他被认定为精神状态不适合接受审判,那么此案甚至可能不会继续进行。

祖克曼表示,在这种情况下,被告将被送往一个机构接受监禁,以判断他是否足够适合认罪和接受审判。

在下次听证会之前,他将继续被拘留,目前他被关押在洛杉矶的双塔惩教所。

案发前一晚在派对上和父母争吵

洛杉矶警察局局长吉姆·麦克唐奈透露,警方于14日对布伦特伍德南查德伯恩大道200街区的死亡事件作出响应,进入住宅后发现赖纳夫妇尸体,抢劫凶杀科侦探随即展开全面调查。据知情人士透露,赖纳夫妇的女儿罗米住在父母家对面,当地时间14日下午3点左右前往探望,打开门发现了父亲惨死的尸体,随即逃出了家门。她惊恐万分,完全没有注意到母亲的尸体也在屋里。

罗米的室友拨打了911报警电话,而她本人则联系了父亲的老朋友比利·克里斯托。直到下午3点30分左右,医护人员赶到后,罗米才知道她母亲也已去世。

罗米曾告诉警方,哥哥尼克·赖纳“很危险”,当天晚些时候,尼克·赖纳因与这起谋杀案有关而被捕。

侦探经调查得知,尼克·赖纳案发前一直住在该房产的客房内,执法人员到达时其并不在场。一名消息人士称,赖纳夫妇的喉咙被割开了,他们被杀时,可能正在床上睡觉。

调查显示,尼克·赖纳涉嫌于14日凌晨刺杀父母后逃逸,洛杉矶警方与美国法警于14日晚在南加州大学校园附近的博览公园地区将其逮捕,被捕时尼克·赖纳未作反抗。此外,侦探还了解到尼克·赖纳有吸毒史,且案发前一天(13日)晚上,他与父母在柯南·奥布莱恩举办的派对上发生过争吵。

多名派对参与者证实,尼克·赖纳在派对上衣着邋遢(身着休闲连帽衫、帽子和牛仔裤,与其他盛装出席的客人格格不入),几乎不与他人互动,独自站在火坑旁抽烟,神情冷漠无措,格外引人注目。

导演本人曾谈及儿子多年未碰毒品

赖纳夫妇的离世引发广泛关注,众多名流纷纷致敬罗伯·赖纳——其执导过《怦然心动》《当哈利遇上莎莉》《公主新娘》《义海雄风》《伴我同行》《危情十日》《遗愿清单》等经典影片。

演员比利·克里斯托、马丁·肖特、大卫·莱特曼等密友发表声明,追忆死者二人“为改善同胞生活倾注心血,是充满活力、无私奉献且鼓舞人心的特殊力量”,表示将永远怀念他们。

值得关注的是,美国国家公共电台(NPR)重播了今年9月对罗伯·赖纳的采访,他当时谈及与尼克·赖纳的关系,称曾合作拍摄一部关于尼克·赖纳戒毒斗争的半自传电影,并表示自己“从未太忙,始终亲力亲为帮助儿子”,还提到尼克·赖纳当时已六年多未碰毒品,“状态很好”。

文/记者彭昕宇

▼事发住宅的鸟瞰图。



当地时间12月16日,美国加利福尼亚州布伦特伍德,好莱坞星光大道已故美国导演罗伯·赖纳的星形奖章上摆放着鲜花、蜡烛和一封信,形成一个不断扩大的临时纪念场所。

延伸

同一社区曾发生 梦露死亡案和辛普森杀妻案

赖纳夫妇住在洛杉矶的布伦特伍德,是一个比较有名的富裕社区,众多名人都在这里生活过,比如“小辣椒”格温妮丝·帕特洛、詹姆斯·“州长”阿诺·施瓦辛格.....

值得一提的,有两起著名的死亡事件也发生在布伦特伍德。

一个是发生在1962年,玛丽莲·梦露的死。梦露生前就住在布伦特伍德一座庄园,现在那房子还在原地没拆。

第二个是发生在1994年,辛普森杀妻案。辛普森当时就住在布伦特伍德,杀妻案也是在布伦特伍德发生的。此案可以说是爱泼斯坦案之前美国最著名的凶杀案,卡戴珊家族之所以声名鹊起,最开始就是因为罗伯特·卡戴珊充当了辛普森的朋友兼律师,成了全美最著名的的大律师之一。

而现在,布伦特伍德的著名凶杀案又多了一起。

文/记者彭昕宇